
 اني والثالث لمقرر الإحصاء في الإدارةالواجب الأول والث

 لينونة حامضة: أختكه |كل التوفيق للجنيع 

 الإدارة في الإحصاء: الواجب الأول

 

 الثانً المستوى 222 الأول المستوى الطالبات عدد الأكادٌمً المستوى:  التالٌة البٌانات لدٌنا تكون عندما

 022 المجموع 042 الرابع المستوى 062 الثالث المستوى 082

 

 الثالث للمستوى القطاع زاوٌة قٌمة فإن الدائرٌة، اللوحة باستخدام البٌانات هذه نمثل أن أردنا إذا (0

 :هً

A. 5669 

B. 6064 

C. 0569 

D. 8268 

 

 

 : بأنها العشوائٌة العٌنة تعرف (2

A. البحث مجتمع من اختٌارها تم فرعٌة مجموعة 

B. علٌهم البحث نتائج تعمٌم ٌتم الذٌن الأفراد جمٌع. 

C. مجموعة شكل على تكون بل فردٌة بصورة تظهر لا للعٌنة المكونة الوحدة. 

D. البحث عٌنة ضمن من اختٌاره ٌتم لكً متساوٌة فرصة له المجتمع أفراد من فرد كل. 

 

 

 ٌتم و محددة، لشعبة طرٌقة كل شعبتٌن، لتدرٌس مختلفتٌن طرٌقتٌن الإحصاء مقرر أستاذ ٌستخدم (8

" الإحصاء فً تحصٌلهم عن تعبر التً الطالبات علامات خلال من التدرٌس طرٌقة أثر عن الكشف

 :هو الدراسة هذه فً الثابت

A. التدرٌس طرٌقة. 

B. الطالبات علامات. 

C. الإحصاء مقرر أستاذ. 

D. الطالبات أعمار. 

  



 اني والثالث لمقرر الإحصاء في الإدارةالواجب الأول والث

 لينونة حامضة: أختكه |كل التوفيق للجنيع 

 الإدارة في الإحصاء: الثانيالواجب 

 

 :  الإحصاء مادة فً الطلاب درجات تمثل والتً التالٌة البٌانات لدٌك كان إذا

 

 % :النسبة  :التكرارات :الفئات

4- 2 9626% 

5- 8 0685% 

04- 9 08606% 

05- 6 09605% 

24- 00 28659% 

25- 0 08642% 

84-85 4 02698% 

 %022622 88 :المجموع

 

 ؟(  فأكثر 24)  درجات على حصلوا الطلبة من كم ، السابقة البٌانات إلى بالرجوع (0

A. 28 طالب 

B. 06 طالب 

C. 6 طلاب 

D. 22 طالب 

 

 

 ؟( 05 من أقل)  درجات على حصلوا اللذٌن للطلبة المئوٌة النسبة ما ، السابقة البٌانات إلى بالرجوع (2

A. 26680 % 

B. 0269 % 

C. 08609 % 

D. 86684 % 

 

 

 درجات ثلاث بإضافة قمنا إذا ،( 2= ) له المعٌاري والانحراف( 8= ) متوسطه الدرجات من مجتمع (8

 : هً للتباٌن الجدٌدة القٌمة فإن ، المجتمع درجات من درجة لكل

A. 2 

B. 4 

C. 8 

D. 9 



 اني والثالث لمقرر الإحصاء في الإدارةالواجب الأول والث

 لينونة حامضة: أختكه |كل التوفيق للجنيع 

 الإدارة في الإحصاء: الثالثالواجب 

 

 البٌانات إلى بالرجوع 29 22 02 24 08 00 29 00 8 28 00 4:  التالٌة البٌانات لدٌك كان إذا .0

 : هو البٌانات لهذه المعٌاري الانحراف ، السابقة

A. 660 

B. 968 

C. 062 

D. 469 

 

 

 اسعار ومؤشر 092=  م2222 لسنة المملكة فً المستهلكٌن اسعار مؤشر أن افترضنا إذا .2

 : ٌساوي م2228 سنة فً التضخم معدل فإن ، 098=  م2228 لسنة المستهلكٌن

A. 0 % 

B. 069 % 

C. 2%  

D. 25% 

 

 :تشتتا أكثر التالٌة التوزٌعات من أي .8

A. 0 ، 0 ، 0 ، 8 

B. 9 ، 00 ، 42 ، 22 

C. 09 ، 09 ، 09 ، 00 

D. 0 ، 9 ، 02 ، 8 

 

 

 : ٌساوي الدرجات لهذه التباٌن قٌمة فإن 4 ، 6 ، 2 ، 2:  التالٌة الدرجات لدٌنا كانت إذا .4

A. 4660 

B. 8606 

C. 2609 

D. 0650 


